



Федерация автовладельцев России написала открытое письмо к Дмитрию Медведеву, министру финансов, главам ФАС и ФСФР с информацией о том, что некоторые страховщики неправомерно задерживают выплаты по каско.

«Ингосстрах», «РЕСО-Гарантия», «Согласие», «Росгосстрах», «Цюрих», «Уралсиб», «Ренессанс Страхование», «АльфаСтрахование», МСК стараются уйти от денежной компенсации, хотя именно эти страховщики активно заманивают клиентов низкими тарифами. Это яркое последствие демпинга на рынке страхования.

[Источник: www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru) , 10.05.12